



ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ

№ 153 (3600) 21 августа 2010 года, суббота

ЗАВТРА
в Южно-Сахалинске
Переменная облачность.
Днем +24°C, ночью +16°C
Стр. 4 – погода в области.

«АРТЕК»
ВОЗРОЖДАЕТСЯ

Стр. 2

НЕОЖИДАННОЕ
ПОРАЖЕНИЕ

Стр. 3

Наши адреса
в Интернете:
www.skr.su,
sakhvesti.ru

Выходит с 21 декабря
1991 года,
пять раз в неделю.
Цена свободная

РФ-ВЕСТИКИ

ПРЕЗИДЕНТ России Дмитрий Медведев заявил, что вступление в силу закона «О полиции» в рамках реформы Министерства внутренних дел не будет отложено ни по каким причинам и состоится 1 января 2011 года. Он отметил, что если закон будет отложен, то реформа МВД, объявленная в конце 2009 года, займет десятилетия.

ПАРТИЯ «Единая Россия» будет вести мониторинг ситуации с ценами на основные продукты питания в регионах. Об этом сообщил журналистам председатель Госдумы, глава Высшего совета единороссов Борис Грызлов. Он напомнил, что «действует закон о торговле», кроме того, в партии инициирован проект «Народный контроль», в рамках которого организуется взаимодействие с производителями, продавцами, потребителями, продающими, потребителями».

ЗАТРАТЫ на ликвидацию лесных пожаров в России и помощь погорельцам составили 12 млрд. рублей. Такие данные привел глава МЧС России Сергей Шойгу. По его словам, это лишь предварительные цифры, включающие в себя затраты на борьбу с пожарами, строительство домов для погорельцев и привлечение необходимых ресурсов.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ прокуратура РФ сообщила о результатах проверок, касающихся послевоенного восстановления Южной Осетии. Были выявлены нарушения при использовании российских бюджетных средств, поступающих в республику.

РОССИЯ в 2010/11 сельскохозяйственном году намерена импортировать более 5 млн. тонн зерна из стран ближнего зарубежья. Ежегодно Россия ввозит гораздо меньший объем зерновых – около 1,5 млн. тонн.

По материалам информационных агентств

ОБРАЗОВАНИЕ

ВАКАНСИИ С СЮРПРИЗОМ

У выпускников педагогических вузов есть шанс получить более полумиллиона рублей, поступив на работу в школу



ДЛЯ ЭТОГО им надо стать участниками программы федеральной поддержки, разработанной по поручению президента России Дмитрия Медведева. Как рассказал на пресс-конференции министр образования Сахалинской области Евгений Сафонов, в Год учителя в целом

по России государственная поддержка будет распространяться на 1000 учительских вакансий.

Согласно квоте, установленной рабочей группой Минобрнауки РФ, в нашем регионе будет 12 рабочих мест «сюрпризом». Это должности учителей:

информатики-математики – в Северо-Курильской школе, русского языка и литературы, а также учителя биологии – в школе села Тунгор Охинского района, английского языка – в школе села Башняково Углегорского района, начальных классов – в

южно-сахалинских школах № 1, 4 и 9, русского языка, математики, истории – в школе села Углезаводск Долинского района, истории и химии – в школе села Сокол этого же муниципального образования. Кроме государственной субсидии, общий размер которой соста-

вит 500 тыс. рублей, предусматривается решение жилищной проблемы молодых педагогов на время работы в этих школах – предоставление квартир, комнаты в общежитии или оплата аренды жилья.

Окончание на 2-й стр.

Уважаемые жители Сахалинской области! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днем флага России! В нашей стране его отмечают люди разных поколений, с различными убеждениями и взглядами на жизнь. Ведь всех нас объединяет уважение и любовь к Родине, ее истории и национальным традициям.

Российский флаг реет над всеми, даже самыми отдаленными и небольшими островами обширной Сахалинской области. Для сахалинцев и курильчан он символизирует крепость и защищенность наших рубежей, единство территории страны. В этом я вижу важное условие для стабильного и успешного развития островного края.

Отечественный триколор – непременный атрибут государственных торжеств и праздничных событий, побед и достижений россиян. Он олицетворяет наше стремление к счастью и прогрессу, миру и благополучию. Мы любим и гордимся им – многовековым символом Российской державы!

Я поздравляю всех жителей Сахалинской области с Днем Государственного флага России! Желаю островитянам счастья, здоровья, семейного благополучия, радости и хорошего настроения, новых свершений на благо нашей Родины! С праздником, дорогие земляки!

А. В. ХОРОШАВИН,
губернатор Сахалинской области.

ДАЛЕКОЕ – БЛИЗКОЕ



ОСВОБОЖДЕНИЕ САХАЛИНА И КУРИЛЬСКИХ ОСТРОВОВ

21 АВГУСТА 1945 г.

В этот день продолжались мощные бои по освобождению Южного Сахалина. Вывив противника с железнодорожных станций Томамай и Отакай (ныне уже не существуют), бригада десантников к исходу дня подошла к Футомата (Чагланово). Здесь отступавшие японские войска заняли господствующие высоты и вынудили наших бойцов перейти к обороне. Утром корабли артиллерийской поддержки десанта

произвели огневой налет по железнодорожным станциям Футомата и Осака (Птичье). Во второй половине дня, когда установилась летняя погода, в воздухе появилась отечественная авиация. Морские летчики совершили 28 самолето-вылетов и разрушили железнодорожные станции. Однако японцы сопротивлялись в течение всего дня, выполняя требование своего командования любой ценой выиграть время для эвакуации мате-

риалных ценностей.

В бою за туннель у станции Экинохара (современного аналога названия нет) отличился орудийный расчет сержанта Бориса Николаичка. Прямой попадав несколько вражеских огневых точек. Получив тяжелое ранение, командир орудия продолжал управлять стрельбой и пал смертную грозу.

В бою за станцию так же умело действовал орудийный расчет младшего сержанта Евгения Чаплакова. Артиллеристы поддерживали огнем штурмовые группы. Противник оказывал яростное сопротивление. Командир орудия и его боевые товарищи Кравчук и Петренко были ранены, но продолжали вести огонь. В этом бою Евгений Чаплаков погиб. Ныне железнодорожная станция, где младший сержант пал смертью героя, носит его имя. (Впоследствии в фамилии бойца была допущена ошибка и станция стала называться Чагланово.)

Окончание на 2-й стр.

В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ

СВЫШЕ 20 МЛН. РУБЛЕЙ ВЫДЕЛЯТ ОБЛАСТНЫЕ ВЛАСТИ НА БЛАГОУСТРОЙСТВО НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ШИКОТАНА, А ТАКЖЕ РЕКОНСТРУКЦИЮ МЕСТНОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ «УТРО РОДИНЫ»

ТАКОЕ РЕШЕНИЕ 20 августа принял губернатор Сахалинской области Александр Хорошавин, побывавший в этом острове в рамках своей рабочей поездки по Курилам.

На Курилах мы строим промышленные предприятия, возводим объекты транспортной инфраструктуры. Но при этом нельзя забывать о внешнем облике населенных пунктов, развитии социальной сферы. Все это влияет на настроения людей, в конечном итоге на социально-экономическое развитие островов, – подчеркнул губернатор.

На Шикотане он осмотрел здание строящегося детского сада на 70 мест, который будет сдан в эксплуатацию в сентябре нынешнего года.

На Шикотане губернатор А. Хорошавин осмотрел здание строящегося детского сада на 70 мест, который будет сдан в эксплуатацию в сентябре нынешнего года.

Хорошавин принял решение о продолжении финансирования работ на нем. Ввод объекта в эксплуатацию позволит быстро и эффективно обслуживать промышленные суда, послужит появлению новых рабочих мест и

увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

На Шикотане губернатор ознакомился с ходом строительства автодороги Крабозаводской – Малокурильское, объектами топливно-обеспечения. Кроме того, в храме села Малокурильского он принял участие в запускной литии памяти губернатора И. Фархутдинова и его команды, погибших семь лет назад в авиакатастрофе на Камчатке.

А. Хорошавин отметил, что Курилы и в дальнейшем будут оставаться территорией, которая находится в зоне особого внимания областной власти. А правительство Сахалинской области будет создавать все условия для социально-экономического развития островов.

Сергей СОКОЛОВ, vedomosti@skr.su

ТЕМА ДНЯ

СЕМЬ ЛЕТ НАЗАД САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОНЕСЛА ТЯЖЕЛУЮ УТРАТУ

ЦВЕТЫ НА МРАМОРЕ

ПАМЯТЬ погибших в 2003 году в авиакатастрофе на Камчатке губернатора И. Фархутдинова и сотрудников администрации почтили в Южно-Сахалинске.

Панихида прошла 20 августа на территории мемориального комплекса Воскресенского кафедрального собора.

Секретарь Южно-Сахалинской администрации

линской и Курильской епархии игумен Тихон провел поминальную службу, после чего было объявлено минута молчания.

Затем родные и близкие погибших, члены правительства Сахалинской области, представители власти, общественности возложили цветы к мемориалу.

Мария КРУПЬЯНСКАЯ, vedomosti@skr.su

БУДЬ В КУРСЕ

ЮЖНО-САХАЛИНСК

ГДЕ ЭТО ВИДАНО!

Возможности дальнейшего сотрудничества обсудили 18 августа представители министерства сельского хозяйства, рыболовства и продовольствия Сахалинской области и делегации из округа Соя острова Хоккайдо (Япония).

Японские предприниматели интересуются развитием растениеводства и скотоводства на российских островах. Они уже посетили ГУСП «Комсомолец» и поразились размеру земельных участков, на которых работает предприятие.

ХАБАРОВСК – ЮЖНО-САХАЛИНСК

КИПИТ СТРОИТЕЛЬСТВО

На селекторном совещании с представительством президента РФ в Дальневосточном федеральном округе обсудили вопросы строительства и ввода жилья в 2010 году на территории Дальнего Востока.

Министр строительства Сахалинской области Елена Ивашина рассказала, что в этом году на территории острогового региона будет введен в эксплуатацию 200 тыс. кв. м жилья, в том числе коммерческими застройщиками – 88,7 тыс. кв. м.

САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЧИХАТЬ НАМ НА ЖАРУ

На 17,8 проц. превышен эпидемический порог по заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) на Сахалине и Курилах.

За прошедшую неделю в области было зафиксировано 1527 случаев заболеваний, что выше показателя предшествующей недели на 24,2 проц. и на 34,9 проц. выше аналогичного периода прошлого года. В областном центре болеют в основном дети. Наиболее высокий показатель отмечен в возрастной группе до двух лет, а также от трех до шести лет.

ИМ ПОМОГАЕТ ГОСУДАРСТВО

Десятая часть бюджета Сахалинской области идет на социальную защиту населения.

Всего же около 200 тыс. сахалинцев и курильчан являются получателями какой-либо помощи от различных социальных служб в виде пособий и компенсаций, которых в области больше 70. В первом полугодии 2010 года область выделила 1 млрд. 826 млн. рублей, из внебюджетных средств поступило 50 млн. рублей, из федерального бюджета получено 249 млн. рублей. Эти данные былизвучены на заседании коллегии министерства социальной защиты области.

ТЫМОВСКОЕ

О ВЕТЕРАНАХ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

В Тымовской районной библиотеке состоялась презентация проекта «А память священна...», в рамках которого создана Книга Памяти о жителях района, ветеранах Великой Отечественной войны и трудового фронта.

Это итог кропотливой работы сотрудников централизованной библиотечной системы, муниципального архива, совета ветеранов и краеведческого музея. В книге собраны краткие биографические справки и фотографии, уточненный список ветеранов. В годы войны на фронт отправились 1 872 тымовчанина, многие из них не вернулись домой. Собрать Книгу Памяти помог специальный конкурс «65-летию Великой Победы – 65 добрых дел» корпоративной социальной программы компании «Сахалин Энерджи» «Малые гранты – большие дела».

ПРИМОРЬЕ – САХАЛИН

ТАКИЕ РЕБЯТА НИГДЕ НЕ ПРОПАДУТ

15 сахалинских туристов участвуют в тематической смене «Сильные люди» во Всероссийском детском центре «Океан».

Ребята – победители областных и городских туристических слетов, призеры конкурсов туристического ориентирования. За три недели пребывания в «Океане» они пройдут специальный курс «Знать, как действовать». В его рамках каждый участник выберет интересное для себя направление: пожарное, туристическое, медицинское. В подготовке детей примут участие представители главного управления МЧС Приморского края, главного управления по делам ГО и ЧС Владивостока, а также военные. Занятия на спечкурсах направлены на то, чтобы ребята были готовы действовать во время различных природных, техногенных катастроф и чрезвычайных ситуаций. В состав сахалинской делегации вошли также две юные баянистки. Они примут участие в фестивале-конкурсе «Гармонь собирает друзей», который пройдет в «Океане».

Сообщите нам новость: 46 49 46. 46 49 47.

СУББОТНИЙ КЛУБ

ДОМАШНИЙ ОЧАГ



Для того чтобы создать уют в доме, необходимо пользоваться услугами профессионального дизайнера. Достаточно знать несколько простых правил.

Начните с главного:
• Выбираем цвет. Стены нейтральных, теплых оттенков всегда хорошо смотрятся в гостиной. Светлый цвет расширит пространство и никогда не надоест. К тому же к нему будет легко подобрать предметы интерьера.

• Яркая деталь. Выберите центральный акцент интерьера. Это может быть одна яркая интересная деталь, на которой не стоит экономить (в нашем случае это столик ручной работы).

• Мягкая мебель. Комплекты мягкой мебели выглядят скучно и старомодно. Лучше подобрать диван и кресла разной формы. Хорошо будет смотреться сочетание обивки с разным рисунком и фактурой, выдержанное в единой цветовой гамме.

• Шторы. Это очень важная деталь интерьера. Она может сыграть в нем главную роль, если вы выберете ткань другого, более яркого цвета.

• Сочетаем разные предметы. Не покупайте ме-

ВНИМАНИЕ К ДЕТАЛЯМ

БОЛЬШОЕ КРЕСЛО Уютное большое кресло – обязательная составляющая современной гостиной. Для его обивки можно выбрать ткань другого цвета и фактуры. Просто добавьте подушек – и оно дополнит общий комплект.

ЗЕРКАЛО ВМЕСТО КАРТИНЫ Вместо картины используйте зеркало интересной формы. Оно не только украсит интерьер, но и расширит пространство.

ЮТЫЙ ПУФИК Пуфик – удобная подставка для ног, его также можно использовать как кофейный столик. Обивка и форма пуфика могут быть самыми разными. Не бойтесь фантазировать, но не забывайте про общий стиль.

БЕЛЬЕ ИЗ ГАРНИТУРА. Гораздо интереснее, когда разные предметы сочетаются друг с другом. Однако соблюдите пропорции. Не ставьте изящный столик рядом с массивной мебелью.

ОСВЕЩЕНИЕ. Не подбирайте лампы к люстре, пусть они будут разные по форме, цвету. Лампа может быть в одной гамме со шторами, ковром, мебелью, а может быть и отдельным акцентом.

www.goodhouse.ru

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...

...что крабовые палочки не имеют ничего общего с крабами. Рецепт этой любимой составляющей салатов отечественных домохозяек появился в 1973 году в Японии и с тех пор почти не изменился.

Необходимость в крабовых палочках родилась в связи с тем, что в какой-то момент количество крабов, которые являются важным атрибутом японской кухни, стало стремительно уменьшаться. Изобретательные японцы стали придумывать замену. Они взяли за основу бледно-розового цвета, чтобы получить сурими-фарш. К нему добавляют картофель, соевый соус, крахмал, яичный порошок и ароматизаторы. Ну а потом из получившейся массы делают продолговатые палочки и выпаривают их, чтобы избавиться от жира. Завершает процесс нанесение пищевого красителя красного или оранжевого цвета.

... что название архипелага на южном окончании Южной Америки – Огненная земля – не имеет никакого отношения к вулканам.

Действительно, логично предположить, что такое название родилось в связи с большой вулканической активностью этого региона. Но на самом деле на этом архипелаге нет ни одного вулкана. Тогда почему же? Виноват во всем мореплаватель Магеллан. Плыл он как-то в 1520 году по проливу, который несколько позже станет как раз Магеллановым, и смотрел на огни. По одной из версий аборигены островов видели идущие недалеко от берега корабли и предупреждали друг друга об опасности сигнальными кострами, но другой версии аборигены жгли костры просто потому, что было темно. В любом случае костров Магеллан углядел много, на землю эту решил неходить, а на карте обозначил ее как «Tierra del Fuego» (Земля огней или костров). Дело в том, что в португальском (а Магеллан был как раз португальцем) огонь и костер обозначается одним словом – fuego. Поэтому картографы впоследствии, до конца не разобравшись, что же хотели сказать Магеллан, превратили это название в «Огненную землю» – слова почти те же, а звучит красивее.

www.znaeteli.ru

ТАЙНЫЙ МИР

Любимое место обитания призраков – это старые замки, крепости и королевские дворцы. Замки и дворцы бывают разные. Большие и маленькие, помпезные и скромные, нарядные и мрачные, знаменитые и преданные забвению... Но в каждом замке обитает его дух, а иногда, по преданиям, и привидения.

САМЫЕ ЗНАМЕНITЫЕ ЗАМКИ С ПРИВИДЕНИЯМИ

ТАУЭР. Основание крепости Тауэр приписывают римскому императору Клавдию. Из дня в день в лондонском Тауэре толпятся туристы. А когда наступает ночь, в крепости появляется фигура, похожая на человека. Очертания ее расплываются, видение мерцает белесым светом и бесшумно скользит по замку. Чаще всего призрачная тень роскошно одетой женщины можно увидеть пасмурными ночами. В правой руке она держит свою голову. Это дух Анны Болейн, второй жены короля Генриха VIII. Он, обвинив Анну в супружеской измене, велел заточить ее в Тауэр и обезглавить.

ЗАМОК ВУДСТОК. Здесь самая древняя часть зам-

ревнивавшая королева высledила спутника и проникла в башню. Она предложила любовнице мужа выбор – смерть от кинжала или яда. Розамунда предпочла яд. И до сих пор призрак красавицы поджидает своего короля. В XVII веке английский парламент решил описать имущество замка за долги. Чиновники, прибывшие туда, были встречены крайне недружелюбно. Дух Розамунды переворачивал им кровати, швырял камни, а однажды даже вылил на спящую бочку холодной воды.

ВИНДЗОРСКИЙ ЗАМОК. По залам Виндзорского замка бродит некронимный призрак герцога Бэкингема, которого призывной астролой вызвал по просьбе его сына, да так и забыл вернуть обратно. Но чаще всего замок посещает король Генрих VIII. Скрип его деревянной ноги по ночам оглашает коридоры и анфилады. И королевская семья, и прислуга, и охрана жестоко страдают от досаждающих им призраков.

ЗАМОК ЗБИРОГ.

В Чехии на границе бордских лесов в июне 2005 года был открыт после полной реконструкции замок, построенный в стиле нового ренессанса. Согласно легенде, в дальнем ХХ веке Збигек Збигек во время охоты заблудился. После затаиния он со своей группой забрался на ближайший холм, чтобы осмотреться. Не найдя ни одной живой души в окру-

ге, охотники легли спать прямо на вершине холма.

Утром, к своему большому удивлению, они обнаружили, что вокруг них появилось большое количество оленевых рогов. Занес повелел их сбрить и решил на столь «рогоносном» месте поставить град. От словосочетания «собирать рога» и пошло название замка. Позже на протяжении целого тысячелетия этот замок был окутан ореолом тайн и ни один случайный путешественник не мог в него попасть, т.к. снаружи сюда имели право пребывать только коронованные особы. Все время своего существования Збигор служил для тайных ритуалов Масонской ложи.

ЗАМОК ГОЛЛУБ. Место,

где сегодня стоит мощный голлубский замок, было освоено уже в раннем Средневековье. Около 1300 года было начато строительство конвентного замка с двумя крыльями. Как любой уважающий себя замок, голлубский имеет свое привидение – белую даму. Вообще, женщина в белом – привидение, которое много лет навешивало замки немецких правителей, в основном в Богемии. Женщина в белом не призначала никому вреда и при встрече с людьми только кивала головой.

В каждом замке привидение имело свое имя. В голлубском – это несомненно Анна Ваза.

www.libro.ru



ка зовется «Башней красной Розамунды». В XII веке Розамунда Клиффорд была возлюбленной Генриха II. Согласно преданиям, он спрятал ее в башне, которая была окружена лабиринтом, и попала туда мог только сам король. Но однажды

некий Збигек Збигек во время охоты заблудился. После затаиния он со своей группой забрался на ближайший холм, чтобы осмотреться. Не найдя ни одной живой души в окру-

ге, охотники легли спать прямо на вершине холма. Утром, к своему большому удивлению, они обнаружили, что вокруг них появилось большое количество оленевых рогов. Занес повелел их сбрить и решил на столь «рогоносном» месте поставить град. От словосочетания «собирать рога» и пошло название замка. Позже на протяжении целого тысячелетия этот замок был окутан ореолом тайн и ни один случайный путешественник не мог в него попасть, т.к. снаружи сюда имели право пребывать только коронованные особы. Все время своего существования Збигор служил для тайных ритуалов Масонской ложи.

ЗАМОК ЗБИРОГ. В Чехии на границе бордских лесов в июне 2005 года был открыт после полной реконструкции замка, построенный в стиле нового ренессанса. Согласно легенде, в дальнем ХХ веке Збигек Збигек во время охоты заблудился. После затаиния он со своей группой забрался на ближайший холм, чтобы осмотреться. Не найдя ни одной живой души в окру-

ге, охотники легли спать прямо на вершине холма.

Утром, к своему большому удивлению, они обнаружили, что вокруг них появилось большое количество оленевых рогов. Занес повелел их сбрить и решил на столь «рогоносном» месте поставить град. От словосочетания «собирать рога» и пошло название замка. Позже на протяжении целого тысячелетия этот замок был окутан ореолом тайн и ни один случайный путешественник не мог в него попасть, т.к. снаружи сюда имели право пребывать только коронованные особы. Все время своего существования Збигор служил для тайных ритуалов Масонской ложи.

ЗАМОК ГОЛЛУБ. Место,

где сегодня стоит мощный голлубский замок, было освоено уже в раннем Средневековье. Около 1300 года было начато строительство конвентного замка с двумя крыльями. Как любой уважающий себя замок, голлубский имеет свое привидение – белую даму. Вообще, женщина в белом – привидение, которое много лет навешивало замки немецких правителей, в основном в Богемии. Женщина в белом не призначала никому вреда и при встрече с людьми только кивала головой.

В каждом замке привидение имело свое имя. В голлубском – это несомненно Анна Ваза.

www.libro.ru

Замок Збигор.

www.art.1001chudo.ru

Замок Збигор.

www.libro.ru

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

В связи с изменениями в федеральном законодательстве, регламентирующими проведение охоты, управление лесного и охотничьего хозяйства минсельхоза Сахалинской области информирует:

1. Любой вид охоты осуществляется только после получения разрешения на добыву охотничьих ресурсов (п. 2 ст. 29 ФЗ «Об охоте» от 24.07.2009 №209-ФЗ).

2. Порядок выдачи разрешений на добыву охотничьих ресурсов установлен приказом МПР России от 23.04.2010 №121.

3. Выдача разрешения на добыву охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях осуществляется при представлении документа (квитанции), подтверждающего уплату государственной пошлины за предоставление разрешения на добыву объектов животного мира в размере 400 руб. (п. 20 Порядка выдачи разрешений и подпункт 96 пункта 1 ст. 333.33 Налогового кодекса РФ).

В соответствии с разъяснениями Министерства финансов РФ, изложенными в письме от 10.06.2010 №03-05-06-03/77 по вопросу оплаты государственной пошлины за выдачу разрешения на добыву охотничьих ресурсов, «при каждом получении (выдаче) на определенный срок и определенное место охоты» разрешения на добыву объектов животного мира физических лиц и организаций должны уплачивать государственную пошлину, установленную подпунктом 96 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса.

При выдаче разрешения на добыву лимитируемых видов охотничьих ресурсов (копытные и медведь) взимается также сбор за пользование объектами животного мира в размере, установленном ст. 333.33 Налогового кодекса.

4. Льгота для каких-либо категорий граждан по уплате государственной пошлины за выдачу разрешения на добыву охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях законодательством не установлено.

5. Для получения разрешений подается заявление по форме, установленной приказом МПР России от 23.04.2010 №121.

При подаче заявления и в разрешении указываются в обязательном порядке дата, сроки охоты и места охоты (п. 10, 15 Порядка выдачи разрешений, ст. 30, 31 ФЗ «Об охоте») от 24.07.2009 №209-ФЗ).

6. Разрешение на добыву охотничьих ресурсов действует в указанном в нем месте охоты и в указанные в нем даты и сроки (ст.31 ФЗ «Об охоте» от 24.07.2009 №209-ФЗ).

7. В соответствии с Федеральным законом «Об охоте» от 24.07.2009 №209-ФЗ, при осуществлении охоты охотник обязан иметь при себе и предъявлять по требованию должностных лиц управления лесного и охотничьего хозяйства и лесничеств Сахалинской области уполномоченных на осуществление государственного контроля и надзора по охране и использованию объектов животного мира и государственного охотничьего надзора:

– в общедоступных охотничьих угодьях – действующий охотничий билет, действующую лицензию органов внутренних дел на оружие, разрешение на добыву охотничьих ресурсов;

– закрепленных охотничьих угодьях – действующий охотничий билет, действующую лицензию органов внутренних дел на оружие, разрешение на добыву охотничьих ресурсов, а также путевку, выданную охотопользователем, за которым закреплены данные охотничьи угодья, и которая является документом, подтверждающим заключение договора об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства.

8. Выдача разрешения на добыву охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях осуществляется министерством сельского хозяйства, рыболовства и продовольствия Сахалинской области в Управлении лесного и охотничьего хозяйства Министерства (г. Южно-Сахалинск) и в подведомственных ему лесничествах (в муниципальных образованиях – районах).

9. При прием заявлений и выдаче разрешений на добыву охотничьих животных для осуществления любительской и спортивной охоты на группу видов охотничьих ресурсов (болотно-луговую, боровую, полевую и зайца-беляка) производится:

1. Александровский-Сахалинский район:

– на общедоступные охотничьи угодья Александровского-Сахалинского района – Александровское лесничество – г. Александровский, пер. Лесной, 1, контактный телефон 8 (42434) 43-43;

– на закрепленные охотничьи угодья – охотопользователем ООО «Мария» – г. Александровск-Сахалинский, ул. Малая Александровка, дом 90.

2. Анивский район:

– на общедоступные охотничьи угодья Анивского района – Анивское лесничество – г. Анива, ул. Зеленая, 16, контактный телефон 8 (42441) 51-978;

– на закрепленные охотничьи угодья – охотопользователем ООО «Крильон» – г. Южно-Сахалинск, планировочный район Хомутово, ул. Вторая Центральная, 68, контактные телефоны: 414765, 447137.

3. Углегорский район:

– на общедоступные охотничьи угодья Углегорского района – Углегорское лесничество – г. Углегорск, 3-й Красноармейский пер., 5, контактный телефон 8 (42432) 44-104;

– на закрепленных охотничьих угодий нет.

ПРОДАМ:

✓ а/м ГАЗ-21 «Волга» (1967, бензин, все родные, не гнилая, в отличном состоянии, подготовлена к круглогодичной эксплуатации). 180 тыс. руб., торг.

Обращаться по тел. 26-08-10.

Ведомости ТАЛОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

Текст (не более 25 слов)

ФИО

Адрес, тел.

Вырежьте талон и отправьте почтой или принесите по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 34 (третий этаж), каб. 16.

Редакция газеты не несет ответственности за содержание объявлений.

Редакция оставляет за собой право выборочной публикации объявлений.

ПРОДАЮ

✓ срочно, 3-комн. квартиру в центре города, недорого. Тел.: 40-24-37, 47-46-21.

✓ 3-комнатная квартира (61,5 кв. м, 5-й этаж, центр, телефон, Интернет, окна ПВХ,

Администрация и коллектив ОАО «СахалинТИСИЗ» скоряют по поводу безвременной кончины КОВЕРЗА Александра Михайловича и выражают соболезнования родным и близким покойного.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ – ПРАВИТЕЛЬСТВО САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ И САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА.

И. о. главного редактора: Владимир Семенчик.

Дежурный по номеру: Сергей Сактагон.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: и. о. гл. редактора: 42-06-22; зам. гл. редактора: 42-45-65, ответственный секретарь: 42-32-17; спец. корр.: 42-99-79;

отдел по взаимодействию с органами представительной власти и местного самоуправления: 42-07-47;

отдел исполнительной власти: 42-07-47; отдел социального развития: 42-25-88;

отдел экономики: 42-07-47; отдел социального развития: 42-15-33.

МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

в соответствии с Указом президента РФ «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» («Российская газета» № 20, 03.02.2005) объявляет конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы:

Наименование должности государственной гражданской службы	Квалификационные требования	
Высшее профессиональное образование (специалист); специальность или направление подготовки	Стаж работы	Дополнительные требования с учетом специализации государственной должности государственной гражданской службы
Главный специалист 3-го разряда контrollально-правового отдела	наличие высшего профессионального образования	Не менее четырех лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее пяти лет стажа работы по специальности

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- 1) личное заявление;
- 2) собственночно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной постановлением правительства РФ, с приложением фотографии;

- 3) паспорт или заменяющий его документ;
- 4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;
- 5) заключение медицинского учреждения

о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу или ее прохождению.

Обращаться по адресу: 69300, г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса, 16, каб.: 202, 209, тел.: (4242) 469-291, 469-271.

Документы на конкурс принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего объявления в газете «Губернские ведомости».

Конкурс состоится 29 сентября 2010 года в 10.00 по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса, 16.

О ПОРЯДКЕ ВЫДАЧИ, РЕГИСТРАЦИИ И ОБМЕНЕ ОХОТНИЧИХ БИЛЕТОВ

8 (42435) 24-898;

– для граждан, проживающих в муниципальных образованиях «Курильский городской округ» и «Северо-Курильский городской округ», – первый и третий четверг каждого месяца, с 10.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), по адресу: г. Курильск, ул. Евдокимова, 53а, контактный телефон 8 (42454) 42-348;

– для граждан, проживающих в муниципальном образовании «Южно-Курильский городской округ», – первый и третий четверг каждого месяца, с 10.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), по адресу: г. Южно-Курильск, ул. Советская, 1а, контактный телефон 8 (42455) 21-583;

– для граждан, проживающих в муниципальном образовании «Макаровский городской округ», – первый и третий четверг каждого месяца, с 10.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), по адресу: г. Макаров, ул. Ленинградская, 41, контактный телефон 8 (42443) 50-451;

– для граждан, проживающих в муниципальном образовании «Невельский муниципальный район», – первый и третий четверг каждого месяца, с 10.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), по адресу: г. Макаров, ул. Ленинградская, 41, контактный телефон 8 (42443) 50-451;

– для граждан, проживающих в муниципальном образовании «Невельский муниципальный район», – первый и третий четверг каждого месяца, с 10.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), по адресу: г. Невельск, ул. Флотская, 4а, контактный телефон 8 (42436) 65-202;

– для граждан, проживающих в муниципальном образовании «Смирныховский городской округ», – первый и третий четверг каждого месяца, с 10.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), по адресу: г. Смирныхов, ул. Торговая, 22, контактный телефон 8 (42452) 42-122;

– на закрепленных охотничьих угодьях – охотопользователем «Сахалинская областная общественная организация «Общество охотников и рыболовов» САХООИР».

12. Поронайский район:

– на общедоступные охотничьи угодья Поронайского района – Поронайское лесничество – пгт Поронай-2, контактный телефон 8 (42444) 97-581;

– на закрепленные охотничьи угодья – охотопользователем «Сахалинская областная общественная организация «Общество охотников и рыболовов» САХООИР».

13. Смирныховский район:

– на общедоступные охотничьи угодья Смирныховского района – Смирныховское лесничество – пгт Смирных, ул. Торговая, 22, контактный телефон 8 (42452) 42-122;

– на закрепленных охотничьих угодьях – охотопользователем «Сахалинская областная общественная организация «Общество охотников и рыболовов» САХООИР».

14. Томаринский район:

– на общедоступные охотничьи угодья Томаринского района – Красногорское лесничество – г. Томарин, ул. Загородная, 2, контактный телефон 8 (42446) 26-402;

– на закрепленных охотничьих угодьях – охотопользователем «Сахалинская областная общественная организация «Общество охотников и рыболовов» САХООИР».

15. Тымовский район:

– на общедоступные охотничьи угодья Тымовского района – Тымовское лесничество – с. Ясное, ул. Дорожная, 1, контактный телефон 8 (42447) 97-110;

– на закрепленные охотничьи угодья – охотопользователем ООО «Мария» – г. Александровск-Сахалинский, ул. Малая Александровка, дом 90.

16. Холмский район:

– на общедоступные охотничьи угодья Холмского района – Холмское лесничество – с. Костромское, ул. Холмская, 2, контактный телефон 8 (42433) 98-320;

– на закрепленные охотничьи угодья – охотопользователем ООО «Крильон» – г. Южно-Сахалинск, планировочный район Хомутово, ул. Вторая Центральная, 68, контактные телефоны: 414765, 447137.

– на общедоступные охотничьи угодья – охотопользователем ООО «Крильон» – г. Южно-Сахалинск, планировочный район Хомутово, ул. Вторая Центральная, 68, контактные телефоны: 414765, 447137.